1.

OEMATA ZIXETIKH OE2ZH KYKAQN

‘Eotw 6vo kUKAoL (K, R) kat (A, r), pe R=3, r=2 kat KA=4. Na amobeifete ot

a) Ot kUKAoL (K, R) kat (A, r) téuvovtal oe SUo onueia, €éotw A kat B.(Movadeg 15)
B) KAA>AAK. (Movddeg 10)

(2_12417)

Atvovtal duo kukAot (K,2) kat (A,5).

o) Na urtoAoyioete to punkog tng dtakévrpou KA, av ol kUKAoL edpamntovral eEwteptkd.(Movadeg 6)
B) Na urtoAoyioete to koG TnG Stakévtpou KA, av ol kUKAoL eparmrtovtal ecwtepLKA.(Movadeg 6)

y) Metagl mowwv Tipwv Bpiloketal to pnkog tng dtakévrpou KA, av o kUkAog (K,2) Bpioketal oto

E0WTEPLKO TOU KUKAOU (A,5); Nat atloAoynoeTe TV anavinon oag. (Movabec 6)
8) Metal mowwv Tiuwv Bploketal To HRKog tng Stakévipou KA, av ol kUKAoL
Tépvovtal;, No aLTloAOYNOETE TNV AmAvInon oag. (Movadeg 7)

(2_13757)
Atvovtat Suo kUKAoL (K,3) kat (A,8). Na Bpeite tn oxetikn B€on Twv 800 KUKAWY,

QULTLOAOYWVTAG TNV QITAVTNON oag, OTav:

o) KA=13. (Movabdecg 5)
B) KA = 2. (Movabdecg 5)
y) KA =5. (Movabdecg 5)
6) KA =11. (Movabdecg 5)
g) KA=9. (Movadeg 5)
(2_13758)

Ta onuela A, K kaL A &g Bpiokovtat otny iSla euBeia. To onpeio A améxet 4 amno 1o K kal 5 anod to A.
o) Na amobeifete 0tL 1< KA < 9. (Movabdeg 12)
B) Na Bpeite éva onueio B tou emunmédou Sladopetikd amod to A, mou va anéxel 4 ano 1o K kat 5 ano

0 A (Movadeg 13)



P

(2_13835)

5. a) Zto mapakdtw oxnpa yla toug KUKAoug (A, p) kat (B, R) loxteLp < R.

Na anodeiéete 01t BA — AI' < AB < Al' + BA. (Movabecg 10)

B) O xaptnc evog kpuppévou Bnoaupou £xet Vo otabepd onpeia A kal B, ta omoia anéyouv Hetafl
Toug 6. Emiong ypdadel 6Tl 0 Bnoaupog sivat KPUUUEVOG OE Eva onUELO TO omolo améxel 3 amd 1o A
TOU XApTn Kal 5 amo 1o B tou xaptn. Mola eival to onueio Tou XApTn ota omoilo Pmopel va sivat

KPUUUEVOC 0 Bnoaupog; (Movabeg 15)

(2_13836)

6. Alvovtal 6uo kUkAol (K, p1) kat (A, p2) mou edpamntovral e€wteplkd o€ onueio A. Mwa euBeia (g)
edpantetal e€wtepLkd oToug Suo KUKAOUG o€ onueia B kat I avtiotolya. Av n ecwtepLkn ebamtouévn
TWV KUKAWV 0To onueio emadng toug A TEpvel tnv euBeia (€) oe onueio M, va amobdeifete otL:

o) ta onueia A, B kat I aviikouv o€ KUKAO TOU OTIOLOU VOl TIPOCSLOPICETE TO KEVTPO KaL TNV AKTLVAL.

(Movabeg 12)

B) o kUKAOC Tou SLEpXeTaL amo ta onpeia A, B kat I epamtetal otn dtakevipo KA twv kKUKAwv (K, p1)

Kat (A, p2). (Movadec 13)

(3_13702)



7. Q) ZTo mapakAaTw oxAHa ylo Toug KUKAouG (A, p) kat (B, R) loxUeL p < R kot AB = 6.

i. No amodeitete 6t BK — AI' < AB < BK + AT'.

ii. Napakatw ypadovtat ot 18LotnTeg 1 Kat 2. Moo onueio ano ta K kat I €xeL tnv loétnta 1, moto

™V 1610TNTA 2 KAl ToLo XL Kal Ti¢ SV 0;

I6otnta 1: «To onuelo amnéxel R and to B.»

ISlotnTa 2: «To onuelo ameéXeL p amo to A.»

Na aLTLOAOYrCETE TIG ATMAVTHOELG 0. (Movadec 16)

B) O xaptNng Vo kKpuppEVou Bnoaupou €xel Vo otabepd onpeia A kat B, Ta omola anéxouv petagy
Touc 6. Emiong ypadel 6tL 0 Bnoaupog eival KpUPHEVOG OE €va onUEilo To omoio améxel 3 anod to A
TOU XApTN Kot 2 amo to B tou xaptn. Mnopel va eivat cwotn n mAnpodopia rou Sivel o xaptng yla

va Bpel kavei¢ To Onoaupd; (Movadeg 9)
(4_13823)

8. AlveTal TO MOPAKATW OXAUA HE TOuG KUKAOUC (A, p) Kat (B, R) pe R > p. Emiong AB = 9.

a) Na anodeifete 6TLR + p < 9. (Movabdecg 7)

B) Na oxedlaoete éva tpiywvo KAM pe KA va ivatl ion pe p kat n mheupa AM va gival ion pe R. Na
TieplypaeTe TOV TPOMO TOU TO oXedlaocate Kol va amodeifete OTL n Tpltn MASUPA TOU Eeival

HLKpOTEPN amo 9. (Movadeg 10)

v) Eotw to Tpiywvo KAM mou oxedidoate oto B) epwtnua. Moéoca onpeia Tou eMUTESOU £XOUV KAl TIC

600 1810TNTEC 11 Kat 12 mou meplypadovTal MopaAKATW;
I1: «H anootacn Twv onueiwv amno to K eivat ion pe p».
12: «H anootaon Twv onueiwv amno to M eival ion pe R».

Na aLtloAoynoeTe TNV Amavtnon oag.



(Movadec 8)

(4_13846)



